

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 163

Tuesday, August 24, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Tuesday, July 27, 1999, make the following correction:

On page 40638, in the first column, the fifth line from the bottom "Coommission." should read "Commission".

[FR Doc. C9-19102 Filed 8-23-99; 8:45 am]
BILLING CODE 1505-01-D

August 5, 1999, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

1. On page 42589, in the second column, in § 71.1, in the first full paragraph, in the second line from the bottom, "81°27'03"W" should read "81°27'30"W".

[FR Doc. C9-20022A Filed 8-23-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-41634; File No. SR-NYSE-97-31]

Self Regulatory Organizations; New York Stock Exchange, Inc.; Order Approving Proposed Rule Change and Amendment Nos. 1 and 2 Relating to Voluntary Delistings by Listed Companies

Correction

In notice document 99-19102, beginning on page 40633, in the issue of

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 95-AWA-4]

RIN 2120-AA66

Modification of the Orlando Class B Airspace Area, Orlando, FL; and Modification of the Orlando Sanford Airport Class D Airspace Area, Sanford, FL

Correction

In rule document 99-20022 beginning on page 42585 in the issue of Thursday,